




TVORNICA BIOPLASTIKE U BELOM MANASTIRU POVEĆAVA KAPACITETE ZA 50 POSTO

EcoCortec treba radnike

Objavljeno: 30.9.2010



BELI MANASTIR - Belomanastirska tvrtka EcoCortec, prva hrvatska tvornica bioplastike, uskoro će povećati kapacitet za 50 posto. Nakon povećanja kapaciteta, godišnje će proizvoditi pet milijuna kilograma biorazgradivih folija i vrećica. U tvrtki ističu da je jačanje tržišta te sve veća potražnja za njihovim proizvodima potaknula nova konkretna ulaganja u novu opremu i strojeve po strogim standardima u proizvodnji biorazgradivih folija i

biorazgradivih vrećica. Napominju da će nastaviti i opremanje proizvodnih linija posve novom linijom za ekstruziju te strojevima za daljnju doradu proizvoda.

- Uz povećanja kapaciteta u ekstruziji, ovdje je uključeno i postrojenje za reciklažu, tisak i konfekciju bioplastike - kažu u tvrtki, dodajući da je dosadašnji tempo opremanja i jačanja proizvodnje nastavljen u skladu sa sve većim zahtjevima tržišta za provjereno kvalitetnim proizvodima koje prate međunarodno priznati certifikati kvalitete.

Sve skupa omogućit će i bitno kraće vrijeme čekanja za naručeni proizvod te brže reagiranje na zahtjeve tržišta.

Važno je istaknuti da cijela investicija i povećanje kapaciteta proizvodnje osigurava nova zapošljavanja u belomanastirskom EcoCortecovom pogonu.

Inače, u ovom trenutku tamo radi 15 ljudi, a nakon povećanja kapaciteta otvorit će se najmanje pet novih radnih mjesta.

Ivica GETTO

TESTIRANJE POGONA

Voditelj ureda EcoCorteca, Predrag Zvečevac, tvrdi da će testiranje nove linije biti obavljeno u studenome kod proizvođača, nakon čega slijedi montaža u Belom Manastiru i puštanje u pogon, najvjerojatnije u siječnju iduće godine.

Vaši komentari na ovaj tekst:



Ostale vijesti iz rubrike Regija

UGOSTITELJI: DRŽAVA NAM ŠALJE INSPEKCIJE I PUNI RUPE U PRORAČUNU

2.500 kuna kazne i za čaj bez "č"

DOBRA VIJEST NAKON NAPISA U GLASU

Mateu osiguran kombi-prijevoz do škole u Vinkovcima

TVORNICA BIOPLASTIKE U BELOM MANASTIRU POVEĆAVA KAPACITETE ZA 50 POSTO

EcoCortec treba radnike

POTVRDA ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO

Voda u Valpovštini ispravna za piće

NESUGLASICE OKO KUPNJE ZEMLJE ZA NOGOMETNO IGRALIŠTE U MARTINU

Ne daju Žagaru da preplati seosku livadu

BERBA JABUKA U BORINCIMA U JEKU, UROD 30 POSTO MANJI

U berbu ranom zorom iz Čepina za Vinkovce

SATNIK ROBERT POLJAK IZ BELIŠĆA BIO JE DVA PUTA U AFGANISTANU

S malicima pomagali u afganistanskim selima

POBJEDNIKU STRANAČKIH IZBORA PREVAGU DONIJELO SAMO 6 GLASOVA

Damir Barna predsjednik je vukovarskog HDZ-a

JEDINI MEMORIJALNI CENTAR PODUNAVSKIH ŠVABA POSTAT ĆE OBRAZOVNI CENTAR

Kapelica sv. Roka u Valpovu predana Muzeju Valpovštine

VATROGASCI NA 4. KATU PREKO BALKONA DO STARIČINA STANA:

Ozlijedena starica cijeli dan ležala u kupaonici dok je nisu izvukli vatrogasci

(NE)ZADOVOLJNI DRŽAVNIM POTPORAMA STANOVNICI PITAJU:

Kada će Koridor 5C proći baranjskom ravnicom?

NADA ARBANAS KAŽE DA RECESIJA NEĆE UTJECATI NA DODJELU GRAĐEVINSKOG MATERIJALA ZA KUĆE

Tročlanim obiteljima u Podunavlju veće kuće

ZAVRŠILA LJETNA CJELODNEVNA DEŽURSTVA MEDICINSKIH TIMOVA UZ NAJVAŽNJE PROMETNICE

Županji na autocesti imali 22 intervencije

UNATOČ SNIŽENJU NAMETA GRADA NAŠICA OBRTNICI NE OČEKUJU OLAKŠANJE U POSLOVANJU

Spomenička renta previsoka

ĐAKOVO: VLAST SDP-HNS-HDSSB POJEFTINJUJE KOMUNALIJE

Naknada za priključak na infrastrukturu niža za 33%

HTJELI PREKINUTI BERBU PA SE DOGOVORILI

Berači ispod norme zbog slabog uroda

OPĆINA BOŠNJACI OBJAVILA PRODAJU I ZAKUP DRŽAVNE ZEMLJE

Juzbašić: Nikome nećemo pogodovati!

ODLUČENO MINISTARSTVO UPRAVE NAPOKON "PRESUDILO"

Sjednica zakonita, predsjednik Vijeća HSP-ovac Hrvoje Anđrić

POČELI PREGOVORI PROIZVOĐAČA I OTKUPLJIVAČA PŠENICE ZA 2011. GODINU

Žitozajednica traži od seljaka kvalitetnije sorte

DJEČAKU OBOLJELOM OD RAKA BIT ĆE ISPUNJENA ŽELJA POVJERENA GLASU SLAVONIJE

Stjepana čeka "ganc" nova bisernica

ZAKASNILO NA VLAK JER SE POUZDAO U WEB-INFORMACIJU

Čekao autobus koji vozi samo po voznom redu na internetu

POSLODAVAC U BLOKADI ISPLAĆUJE NOVAC NA CRNO, RADNICI NEGODUJU:

Laserska korekcija vida OpticalExpress.com

Ispunite naš formular kako biste ostvarili jesenski popust

Tvoja idealna težina? www.zdravakrava.hr

Izračunaj svoju idealnu tjelesnu težinu.

400 stanova u Osijeku njuskalo.hr/prodaja-stanova/Osijek

Pogledaj slike, cijene i prikaz na karti stanova u Osijeku.

Kupujete li kuću ili stan www.splitskabanka.hr/Stanko

Uzmite Stanko stambeni kredit svidjeti će vam se mjesečna rata!

Google oglasi

Zbog plaće na ruke gubimo pravo na minus i na čekove

MUKE NAŠIČKOG VJEĆNIKA SLAVKA VUKŠIĆA I BROJNIH AUTOPRIJEVOZNIKA

Kamionske gume raspadaju se na novom kružnom toku

ŽUPANJA PREMJEŠTA AUTOBUSNI PROMET IZ SREDIŠTA GRADA

Autobusi će učenike dovoziti na kolodvor, a ne pred školu

POLICIJSKA UPRAVA OSJEČKO-BARANJSKA OBILJEŽILA DAN POLICIJE

Javna pohvala najboljim policajcima

**glas slavonije d.d.**

sva prava pridržana
uvjeti korištenja



broj trenutnih posjetitelja na stranici: 598